CEACA-LOS TRES REINOS ELEVA UNA QUEJA A  TELE 5 POR SU REITERADA APOLOGÍA DEL PANCATALANISMO Y LA MENTIRA EN LA SERIE “ANCLADOS”
CARTA ABIERTA A TELECINCO
Esta carta no la comenzaremos con los consabidos encabezamientos de cortesía al estilo de “Queridos amigos”, pues en esta carta, simplemente, sería mentira. 

Es por ello que queremos remarcar que la verdad es un bien que no debería ser prostituido por nadie ni rebajado a la expresión malévola de mentira consciente y sangrante, pues eso hace de quien dice esa mentira sabiendo que miente, una persona o entidad muy ruin y extremadamente barriobajera. 

No hay nada peor que mentir sabiendo que se está mintiendo, como es su caso, Tele5. A saber: 
En el principio del primer capítulo de la serie “Anclados” hay una escena en que un personaje chino, al que llaman “Josep Lluís”, alto y claro dicen que es catalán, el cual, ante el comentario de un personaje encarnado por una mujer que dice vivir en Valencia, le comenta que Valencia es la Cataluña del sur, y ante esta falsa afirmación, el personaje valenciano se queda parado y mudo admitiendo lo dicho por el personaje chino. ¡Patético! 

Pero en el capítulo tercero de la misma insultante, ofensiva, agraviante, humillante, vejatoria, insolente y grosera seria “Anclados”, el mismo personaje chino, sin venir a cuento de nada, como en el capítulo uno, dice alto y claro que el puerto de Mallorca pertenece a la Cataluña insular. De nuevo una mentira histórica que solo se entiende en su justa medida aceptando que Telecinco es una emisora pancatalanista. 

Esto solo nos lleva a suponer dos cosas: la primera de ella es que están mintiendo como bellacos deliberadamente manipulando la verdad y escampando nacionalmente, y luego cuando vendan la serie fuera de España, una idea pancatalanista que desde el pancatalanismo más radical están difundiendo desde hace muchos años, décadas, lo cual nos lleva a pensar que Telecinco es una emisora radicalmente pancatalanista con todo lo que ello lleva consigo, mentiras, engaños, falsedad de la historia… o por lo menos que comulga con el ideario pancatalanista a pies juntillas, seguramente sacando algún provecho de ello. Ojalá nunca puedan vender esta mentirosa y pantacalanista serie incluyendo estas mentiras y las que a buen seguro están por llegar, pues un mentiroso compulsivo, como están resultando ser ustedes, nunca se queda en solo dos mentiras. Aragón no tiene en la actualidad puerto de mar, pero ya verán la forma de decir que también son catalanes. 

Y la segunda cosa que nos lleva a pensar es que los guionistas no saben buscar entre todas las fuentes posibles la que es fidedigna y prefieren extender una mentira extraída del manual que todo pancatalanista sabe de memoria, un mandamiento pancatalanista al cual los ejecutivos de la cadena le han dado su Visto Bueno, (¡Qué pena!), lo cual nos lleva a pensar como en el primer supuesto. 

Para iluminar a guionistas y ejecutivos, quisiéramos apuntar que la Cataluña del sur comprendida en su marco territorial legal dentro de la Comunidad Autónoma de Cataluña, que a su vez está dentro del ente territorial más grande llamado España, país al que pertenecen, es Tarragona, y eso se puede ver y comprobar fácilmente en cualquier mapa no manipulado por la maquinaria pancatalanista. 

Asimismo, se puede comprobar de la misma manera que las Islas Baleares nunca han formado parte de Cataluña, pues cuando en las Islas Baleares existía el Reino de Mallora, Cataluña no existía como entidad territorial, formando parte su territorio primero de Francia y luego de España, siendo unos territorios más de la Corona de Aragón. 

Es triste saber que emisoras como Telecinco, que quieren labrarse un porvenir dentro de las emisoras de visión pública en España, se decanten por un pancatalanismo tan declarado, exacerbado y manifiesto. 

Por todo lo antedicho, lleno de sentido común y verdad se mire por donde se mire, rogamos a Telecinco se retracte públicamente de lo dicho en estos dos capítulos, corrija las ideas pancatalanistas que divulga en ellos y vuelva a emitir los capítulos diciendo que Valencia fue un antiguo reino, una Comunidad próspera o cualquier otra cosa que no nos vincule despectivamente con otras comunidades españolas. Y que el puerto de Mallorca es un puerto de las Islas Baleares, ajustando a la realidad histórica y actual. 

Esperando que entren en razón,

CEACA (Coordinadora de Entidades de la Antigua Corona de Aragón).

P.D. Esta carta está escrita en español, no sea que al escribírsela en valenciano, balear o aragonés, Telecinco piense que está escrita en catalán. Además, así no tienen excusa de decir que no la entienden. 

